

总统奥朗德签署同性恋婚姻法

同性婚姻在法国合法了

本报讯 5月18日,法国总统奥朗德正式签署通过同性婚姻的法律,法国也在国内争议中成为欧洲第9个,世界上第14个认可同性婚姻的国家。

这项法案在法国颇受争议。4月23日,法国议会通过同性恋婚姻法,但反对的议员认为,法律中某些条款涉嫌违宪,所以提请法国宪法委员会做出最终裁决。

17日,法国宪法委员会宣布,同性恋婚姻法没有违背法国宪法原则,具有法律效力。当天,大量抗议者走上巴黎街头,抗议法国宪法委员会的决定。

法国宪法委员会开了绿灯之后,奥朗德在同性恋婚姻法上签了

字。奥朗德说,不允许任何人干扰这项法律的正常实施。

法国第一场同性婚礼可能将在法案签署10天后举行。民意调查显示,有55%-60%的法国人支持同性婚姻。与此同时,反对派则计划继续举行大规模的抗议活动。

而在同性恋领养儿童方面,只有半数法国人表示支持。对于同性结婚收养子女的问题,法国宪法委员会指出,婚姻双方相同的性别并不妨碍收养关系的建立。但该委员会同时强调,颁布同性恋婚姻法,并非直接认同所有同性夫妇都有权收养子女,因为1946年宪法序言中第10条规定,一切收养行为必须与儿童利益相符。(宗禾)

新闻链接

世界上认可同性婚姻的国家

目前,世界各国对同性婚姻的态度不一,相对而言,欧洲各国对此更为宽容。在允许同性婚姻的14个国家中,欧洲占了9个,不过也主要集中在西欧,东欧国家“恐同度”则普遍较高,在一项调查中,92.6%格鲁吉亚人不愿与同性恋者为邻。

现在世界上允许同性婚姻的国家分别是挪威、冰岛、比利时、西班牙、葡萄牙、瑞典、丹麦、荷兰、法国、新西兰、南非、乌拉圭、阿根廷和加拿大。在美国的50个州中,有12个州认可同性婚姻,另外,巴西国内部分地区也允许同性婚姻。

英99岁老姬
吊绳滑下高楼

本报讯 据英国《每日邮报》18日报道,英国一位曾祖母级别的老姬在99岁生日当天挑战了沿吊绳滑下110英尺(约33.5米)高楼的壮举。

现年99岁的多丽丝·隆来自汉普郡海灵岛,她参加本次活动是为了给瓦特罗威尔的罗恩临终安养院筹集资金。

这是隆自85岁以来第13次参加沿吊绳滑下大楼活动,她曾于2010年创下最大年龄挑战者纪录,如今她又打破了自己创下的纪录。

据《中国日报》

驾车4000公里
俄探险家穿北极

本报讯 一名俄罗斯探险家日前驾车到加拿大,完成了4000多公里穿越北极的征途。

探险队先由俄罗斯破冰船载送前往北地群岛的起点,以每小时只有大约10公里的速度,最后到达加拿大最北的雷索卢特湾,前后花费70天时间,完成了4000多公里路程。

探险队的两辆车,是利用旧汽车零件和柴油引擎造成的。宽大的轮胎可以让车子在冰上浮行。但俄罗斯探险队队长叶拉奎恩表示,汽车掉到水中会很麻烦,车轴悬架会结冰,得费一番工夫清理。

(中新)

美国一彩民
获近6亿美元巨奖

据新华社5月19日电 美国“强力球”彩票18日晚开奖,一张在佛罗里达州售出的彩票收获头奖,奖金为5.905亿美元,为美国历史第二巨奖。

依据彩票中心人员最终计算结果,这期头奖是强力球历史上第一大,是美国历史上第二大。2012年3月,美国“超级百万大奖”彩票开出6.56亿美元巨奖。

依据佛罗里达州的税收和领奖规则,中奖者最终可获得大约2.51亿美元。

银河系发现
太阳“孪生兄弟”

据新华社华盛顿5月18日电 来自巴西西北里奥格兰德联邦大学和日本国立天文台的研究人员18日发表声明说,他们结合使用位于夏威夷的“昴”号天文望远镜和欧洲“科罗”天文卫星,在银河系麒麟座(又称独角兽座)中发现一颗命名为“科罗Sol 1”的太阳“孪生兄弟”,这也是迄今发现的距地球最远的太阳“孪生兄弟”。

太阳的这位孪生兄弟质量和化学组成都与太阳相同,自转周期29天左右,也与太阳类似。不过其年龄高达67亿岁,比太阳大了约20亿岁。“科罗Sol 1”的现在可能就是20亿年后太阳的模样。

“撑伞门”心有余悸
出门前伸手测雨

奥巴马让海军陆战队士兵帮忙撑伞遮雨,遭到了批评。

本报讯 据英国《每日邮报》18日报道,美国总统奥巴马当天在前往高尔夫球场前,亲自伸出手去检测天空有没有下雨。日前,他曾因在新闻发布会上让海军陆战队士兵帮忙撑伞遮雨招致批评。

奥巴马18日驱车前往安德鲁斯空军基地打高尔夫。他穿着夹克衫、卡其色长裤和凉鞋。动身前,他向天空看了一眼,还伸出手去再度证实有没有下雨。

16日,奥巴马和到访的土耳其总理埃尔多安在白宫玫瑰花园举行联合新闻发布会,其间下起了雨。奥巴马当即作出决定,叫两名海军陆战队士兵过来打伞,此举招致了非议。美国空军前中尉托马斯·麦金纳尼指责其缺乏对士兵的尊重,“把士兵当管家使唤”。

据《中国日报》



奥巴马伸手检查有没有下雨。 东方IC供图

办公室压力能促进友谊

研究显示,同事更易成朋友而不是相互厌恶

据新华社5月19日电 描述办公室文化的影视作品中,同事之间常因竞争压力相互诽谤,踩着对方上位。不过最近英国兰开斯特大学的研究显示,办公室内的压力能够促进友谊,即便性格迥异的两个人也容易成为朋友,显现出患难见真情。

研究人员在由《情感空间与社会》杂志发表的报告中写道,感情最深厚的友谊存在于办公室内,办公室堪称“当代的社交俱乐部”。

研究人员还发现,在一个人

承受压力时,办公室内的朋友因占据“地利”之便,能够及时给予情感上的支持,从而更拉近双方的关系。

主持这项研究的安妮·克罗斯宁解释说,办公室内,不同年龄、不同性格的人聚在一起,工作日不得不近距离相处数小时,而且时常需要共同应对压力,这种境遇不会让同事之间相互厌恶,反而会紧密联系,促进友谊。

虽然同事之间年龄和性格可能差异较大,但也有共同点:同一

个老板、同样的工作环境、相似的工作内容。克罗斯宁说:“在办公室内,共同的经历、挑战和压力有助于增强人与人之间的联系,可能形成独特的友谊。(上司的)各种要求和工作环境的压力,让员工觉得难以控制周遭一切,有助形成感情亲密的友谊。”

她说,当今社会,人们在不明朗的环境中看重“安全的人际空间”,办公室友谊或许具有不同寻常的意义。

虽说办公室内的压力能够促

进友谊,但英国领导管理学院一项针对2000名管理人员的调查总结出最令人讨厌的办公室行为。工作辞令“让我们保持联系”名列“办公室恶行”榜首。其次是坐在对面的同事宁愿发邮件而不愿当面交流工作情况;在办公室内放置气味大的食物;迟到;工作间隙出去吸烟带着一身烟味回来;带病坚持工作。其他令人讨厌的行为还包括,背后热烈谈论同事的八卦、公开讨论工作中的机密内容以及带孩子来工作场所。